
            Я, Заместитель Руководителя Управления Федеральной антимонопольной
службы по Волгоградской области Гаджиева Анна Владимировна, рассмотрев
протокол об административном правонарушении от 30.10.2014 г. и иные материалы
дела об административном правонарушении № 14-06-7.32.3-07/637, возбужденного
в отношении»   муниципального бюджетного учреждения физической культуры и
спорта "Комплекс спортивных сооружений" городского округа – город Волжский
Волгоградской области (далее МБУ ФКС "Комплекс спортивных сооружений")
  (404101, Волгоградская область, г. Волжский, ул. Мира, д. 127 «Б»; ИНН: 3435105491;
ОГРН: 1103435005398; КПП: 343501001) по факту нарушения ч. 4 ст. 7.32.3 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП
РФ), руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

           Назначить рассмотрение дела об административном правонарушении № 14-
06-7.32.3-07/637, возбужденное в отношении МБУ ФКС "Комплекс спортивных
сооружений", к рассмотрению на «20» ноября 2014 г. на «10» часов «15» минут по
адресу: г. Волгоград, ул. 7-я Гвардейская, д. 12, 5-й этаж, левое крыло, кабинет № 6;

В соответствии с ч. 3 ст. 25.1 КоАП РФ признать явку лица, в отношении которого
ведется производство по делу об административном правонарушении, на
рассмотрение дела обязательной.

Разъяснить, что в соответствии с ч. 1 ст. 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого
ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
настоящим Кодексом.


